

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

小棚着火,邻居窗口泼水相救

事发解放路和三马路交叉口一平台,目前火灾原因正在调查

本报热线6610123消息
(记者 刘高) 4月21日下午,芝罘区解放路和三马路交叉路口一处两楼连接平台上的小棚发生火灾,由于小棚外面有不少木头和油毡纸,所以火势较大。发生火灾后,附近南楼移动公司的30多名员工从窗户用消防水带浇水,帮助消防人员将火扑灭。

21日下午2点23分,记者赶到事发现场,看到着火小棚有明显的火苗不断往上蹿,周围黑烟滚滚,冒起的浓烟有十几层楼高。市民刘维光用手机记录下了整个过程,他告诉记者:“2点20分左右,火开始着了起来,随后南边移动公司的窗户打开后有人往下泼水救火。”刘维光说,消防车在火灾发生不到5分钟内赶到现场,但着火小棚所在的平台周边复杂的建筑,让消防人员费了一番工夫,整个火灾持续了大约半个小时。

中国移动解放路营业厅负责人曲广胜介绍:“公司员



附近南楼移动公司的员工从窗户用消防水带灭火。

本报记者 刘高 摄

工王海鸥最先发觉起火了,随后6楼和7楼30多名员工从多个窗户用楼道的消防水带和水桶往下浇水。当时烟非常大,味道非常刺鼻。”

火灾被扑灭后,记者来到现场看到,小棚外散落着很多烧焦的木头,小棚顶部糊着很多油毡纸,南楼墙上也被烟熏

得乌黑。一位工作人员称,火灾前小棚外边堆了很多木头和油毡纸。移动公司员工朱伟介绍说,这个私搭的小棚在10年前就曾着过一次火,不过没有这次大,希望有关部门赶紧把它拆了。

目前火灾原因正在调查中。



21日下午,芝罘区解放路和三马路交叉口一处两楼连接平台上的小棚起火。本报记者 刘高 摄

马戏团两匹马“越狱”,公路上飞奔

本报热线6610123消息
(记者 侯艳艳 通讯员 王辉 孙伟) 20日早晨6点半,牟平公安分局开发区派出所值班室里的报警电话急促地响了起来。报警人称,鱼鸟河公园旁边的公路上有两匹脱缰马在路上跑,沿路交通受到影响。

接警后,民警迅速赶到了现场,发现有一大一小两匹棕色马在鱼鸟河公园附近

的麦地里悠闲地吃着麦苗。民警数次尝试上前拦住这两匹马,但民警一靠近,马就远远地跑开,最后干脆上了公路沿着牟乳线往高陵方向跑去。两匹马在公路上横冲直撞,给行人和车辆造成了很大危险。

开发区派出所所长于永升果断发出指令疏导交通,派出警车紧随马后,民警用喊话器提示过路司机减速慢

行。另一方面,指挥中心调动巡警大队在前方路段拦截,同时联系养马人前来驯服。

经过近一个小时的围堵截,民警终于在武宁镇王从曲村附近将两匹马截住,此时养马人也赶了过来。养马人称,这两匹马属于来牟平演出的马戏团,价值两万多元。早上不知何故脱缰就跑,若不是民警及时截住,后果不堪设想。

撞倒摩托车,拖行18米后逃逸

本报热线6610123消息
(记者 钟建军 通讯员 王建 张春辉) 20日,在芝罘区黄务立交桥南面通姜路一个路口,一辆轿车撞倒摩托车,拖行18米后逃逸。经过3小时调查,民警锁定肇事逃逸司机吴某。目前,吴某因涉嫌肇事逃逸已被依法刑拘。

20日下午2点多,市交警三大队事故处理中队接到一报警电话,称在黄务立交桥南面通姜路一个小路口,一辆黑色轿车撞倒摩托车,并

拖行摩托车一段距离后,甩开摩托车向东逃逸。

接报后,民警迅速赶到现场,受伤的驾驶员已被救护车接走。民警找到报警市民并进行了目击记录,遗憾的是,由于离出事现场较远,她只看到了事故发生的过程,没看清车辆型号和号牌。

“通过路面上的痕迹可以看出,摩托车被拖行了18米。”民警说,他们对事故现场进行了仔细勘验,最终在路边草丛里发现了一个还有

半截电线头的小灯,确认是肇事机动车上脱落的灯后,

他们在灯背面发现了灯具出厂时的标记,确认肇事车辆是一辆比亚迪轿车。随后,民警围绕通姜路周边的机场路、通世南路等处相邻进出通姜路的路口监控,锁定了肇事车辆号牌,并最终确认肇事司机就是车主吴某。

21日上午,吴某因涉嫌肇事逃逸,被警方依法刑事拘留。

天桥台阶失修追踪

鲁大南门天桥暑假准备维修

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 天桥台阶失修很长时间,摔过不少走过的学生和市民。21日,本报报道了鲁东大学南门天桥台阶损坏,导致不少学生被摔之后,烟台市养管处的工作人员已去现场查看天桥的台阶损坏情况,并称已经联系到鲁东大学,学校将于今年暑假修天桥。

21日,记者联系了市养管处,办公室一位工作人员说,鲁东大学东门的天桥是由养管处养护,但南门的天桥好像不归养管处管理,而是

属于鲁东大学管理。“鲁东大学南门天桥由住建部门主持建成后,我处一直没有接到住建局和城管局给的移交通知,所以我们也没有权利去管理养护。”市养管处设施管理科的于科长说,不过看到报道后,养管处的工作人员第一时间去了现场查看损坏情况。“确实很严重,白天还好说,到了晚上看不清台阶,很容易摔倒。”于科长已经联系了鲁大基建处领导,该领导表示等学生放暑假后对天桥进行整修。

齐鲁晚报读者特惠购房专场

活动开始了

第一站:安德利迎海花园
仅限十套

为感谢广大读者厚爱,本报携手安德利迎海花园推出此次齐鲁晚报订户专享优惠活动。每套房5—7万元的优惠,只奉献给齐鲁晚报的读者。

安德利迎海花园,94m²纯南向与120m²看海小豪宅,10套特价房源,限量发售,每套直降50000元。现场根据成交人数,本报再为您砍出万元优惠!

报名电话:13188774089